Kristianstads

BK

Partavling med hcp 2019-07-29

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 408.0 65.39 Lisbeth Wedin - Maery Holmgren 41988 41962 Kristianstads BK
2 20 389.6 62.43 Ken Strandh - Stig Akesson 55891 32150 Kristianstads BK
3 15 3815 61.14 Mona Mattsson - Bengt Jonsson 30608 30612 Hassleholms BK
4 7 374.6  60.03 Gun-Britt Svensson - Jérgen Svensson Dahl 5860 67553 Kristianstads BK
5 14 3451 55.31 Hans-Ake Rosengren - Leo Lub 44382 19011 Solvesborgs BK
6 1 339.8 54.45 Borje Nilsson - Rune Persson 2698 6316  Nasby IF:s BS
7 28 3388 54.30 Karin Hallengren - Dan Christer Johansson 684 37668 Kristianstads BK
8 9 3385 54.25 Inga-Lill Persson - Leif Bergdahl 11341 91089 Kristianstads BK
9 10 330.0 52.88 Margareta Olsson - Sven Olsson 14665 7891  Ahus BK
10 27 3243 51.98 Bjorn Alfer - Goran Persson 87803 31219 Kiristianstads BK
11 21 324.0 51.92 Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
12 4 320.0 51.29 Isse Jacobsson - Sune Andersson 1016 18112 Nasby IF:s BS
13 6 309.7 49.63 Lisa Eklund - Sigbritt Person 9393 91113 Kiristianstads BK
14 8 308.7 49.47 Lars-Rune Larsson - Ulla Johnsson 59327 55892 Kristianstads BK
15 24 3055 48.96 Eva Berlin - Helena Persson 32947 50465 Kristianstads BK
16 22 2957  47.38 Louise Kennedy - Britt M&nsson 54939 55012 Kristianstads BK
17 18 294.3  47.16 Jan Stellinger - Hans Henrik Ramel 57990 55085 BS Oden
18 23 294.1  47.14 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kristianstads BK
19 11 291.7 46.75 Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson 91599 91600 Ahus BK
20 19 287.4  46.05 Ido Leden - Birgitta Leden 82104 26343 Kristianstads BK
21 5 283.7  45.47  Gunnel Johansson - Elsa Nystrém 53187 54946 Kristianstads BK
22 25 281.1 4505 Lars Ranbro - Karin Ranbro 88905 88906 Héstveda BK
23 2 280.2 44.90 Asta Johansson - Lilian Eliasson 5857 29840 Kristianstads BK
24 26 270.0 43.27 Krister Bengtsson - Nils- Olof Andersson 54951 61912 Kristianstads BK
25 16  264.3 42.35 Jan Persson - Tommy Hagelin 840 6297  Kristianstads BK
26 17 263.5 42.22 Birgitta Larsson Lindel6f - Kerstin Gustafsson 59334 64267 Kristianstads BK
27 3 248.7  39.85 Jan Jonsson - Bengt Holmgren 48283 41963 Kristianstads BK
28 13 243.3 38.99 Hakan Lindgren - Lena Jeppsson 46824 46825 Kristianstads BK
1 4952 Bésta kontrakt 2 4 D95 Bésta kontrakt 3 s EK Bésta kontrakt
Nord v 10953 34 O =-140 Ost v 954 3NT O =-400 Syd v EKKn85 54 S =450
Ingen + 84 NS + D10542 ov ¢ E7
#E875 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #KD103 & ¢ v & NT
4 E873 4D106 N6 3535 4 K8762 4 EKn N456 414 410743 465 N7 9 9 109
v K84 vDKn7 S 6 3535 vKn7 v EK10 S 44534 vD10643 v9 S79 9 119
¢ EDKn2 ¢ K973 O 7 108 9 8 ¢E973 +Kn86 098799 .- ¢ K86542 033223
«109 #KKn6 vV 7 108 9 8 293 #D10764 V98798 #EKNn72 #9865 V543214
& KKn4 41043 4 DKn982
vE62 v D8632 v72
+ 1065 + K + DKn1093
#D432 #EKKn8 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 44 V-3 +8 150 26.0 00|13 22 24 V-3 v9 150 260 00| 6 21 3NN+2 ¢6 460 250 1.0
19 21 5¢ O-2 vA 100 240 20| 6 3 240-2 ¢+K 100 230 30|15 5 3NN+2 A 460 250 1.0
2 12 5¢ O-1 *2 50 180 80|17 8 340-2 A 100 23.0 3.0|14 23 3NN+1 ¢6 430 20.0 6.0
6 3 3NO-1 »2 50 180 80(19 21 3NV-1 &K 50 200 6.0(19 27 3NN+1 ¢4 430 20.0 6.0
13 22 3NO-1 3 50 180 80| 9 10 24 O= +K -110 12.0 14.0|26 8 3NN+1 ¢4 430 200 6.0
14 4 3NO-1 *4 50 18.0 8.0|11 23 24 O= &A -110 12.0 14.0|28 2 44 N= v9 420 16.0 10.0
15 16 3NO-1 %3 50 180 80|14 4 24V= &5 -110 12.0 140| 3 1 3NN= v9 400 12.0 14.0
18 27 2NV = vT -120 11.0 15.0|15 16 24 O= *K -110 120 140| 7 4 3NN= v9 400 12.0 14.0
28 1 2NV= v9 -120 11.0 15.0|18 27 24 O= +K -110 12.0 14.0|10 11 3NN= ¢2 400 12.0 14.0
9 10 3NO = *4 -400 6.0 20.0|24 25 24 O= +K -110 12.0 14.0|12 24 3NN-1 2 -50 6.0 20.0
24 25 3NO= v2 -400 6.0 200|28 1 24 0= *K -110 12.0 14.0|13 25 3NS-1 v4 -50 6.0 20.0
26 7 3NO= *2 -400 6.0 200| 5 20 2NO= SA -120 40 22.0|16 17 64 S-1 *A -50 6.0 20.0
17 8 44 V= »7 -420 20 24.0|26 7 INO+2 v2 -150 20 240|118 9 6NN-2 9 -100 1.0 25.0
5 20 3NO+1 *T -430 0.0 26.0| 2 12 2NO+2 *K -180 0.0 26.0|20 22 6NN-2 *2 -100 1.0 250
4 s K4 Bésta kontrakt 5 &« K763 Bésta kontrakt 6 & Kn Bésta kontrakt
Vast v K10986 3NT N =600 Nord v Kn109 4y O D -1 100 Ost v KD94 5v S =450
Alla ¢+ E62 NS + E872 ov 41098732
#E98 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4953 4 862 N789 99 442 4109 N45 497 4908754 410632 N 9 10116 9
vED7 vKn53 S78999 v 8764 v EKD5 S45 497 v 852 v 106 S 9 10116 9
¢+ K10 ¢ DKn87 06 4434 + K10654 ¢ D9 087 946 ¢E ¢ KKn65 0432614
#Kn10743 #K65 V6443414 #Kn8 #KD965 V87946 #10765 #K92 V4326414
« EDKn107 « EDKn85 « EKD
v42 v32 v EKNn73
¢ 9543 ¢ Kn3 +D4
«D2 #7432 #Kn843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 23 3NS= «7 600 260 00| 1 13 34 S= %] 140 200 6.0 1 13 4v S+1 ¢A 450 240 2.0
26 8 INN+4 +8 210 240 20| 7 22 34 S= *] 140 200 60| 4 2 4v S+1 ¢A 450 240 20
13 25 INN+2 ¢7 150 220 40|14 25 34 S= %] 140 200 6.0|15 24 4v S+1 ¢A 450 240 20
18 9 2v N+1 3 140 200 6.0(15 24 24 S+1 & 140 200 6.0(28 3 3NS+1 49 430 20.0 6.0
3 1 2NN= ¢7 120 11.0 15.0|20 27 34 S= ] 140 200 6.0| 7 22 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
6 21 INN+1 ¢+Q 120 11.0 15.0|21 23 24 S+1 v8 140 200 6.0| 8 5 4vS= ¢A 420 10.0 16.0
7 4 INN+1 ¢+Q 120 11.0 15.0|28 3 34 S= %] 140 200 6.0|14 25 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
12 24 2NN= ¢7 120 110 150| 4 2 3#0-1 *J 50 100 16.0|16 6 4y N= vT 420 10.0 16.0
15 5 INN+1 ¢7 120 11.0 150|11 12 340-1 s A 50 10.0 16.0|17 18 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
19 27 INN+1 48 120 11.0 150|16 6 34 0-1 +J 50 10.0 16.0|19 10 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
20 22 INN+1 +Q 120 11.0 150| 8 5 44 S-1 *] -100 6.0 20.0|20 27 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
28 2 INN+1 ¢7 120 11.0 15.0|17 18 24 O+1 4A -110 20 24.0|21 23 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
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16 17 2¢ S+1 vA 110 20 240|119 10 34 0= s A -110 20 24.0(26 9 4v S= ¢A 420 10.0 16.0
10 11 2NN-1 +Q -100 0.0 26.0(26 9 240+1 *J -110 20 24.0|11 12 4v S-1 *A -50 0.0 26.0
7 4 E54 Basta kontrakt 8 410 Basta kontrakt 9 & K87 Basta kontrakt
Syd v 10763 24 S =110 Vast v Kn843 2NT N =120 Nord vE754 34 N =140
Alla ¢+ K843 Ingen + EKD10 ov 1097
&Kn2 & ¢ v & NT #Knl1073 & ¢ v & NT #E62 & ¢ v & NT
46 & DKn109 N6 6 585 &4Kn852 4 E93 N5 7 8 6 8 4965 #1032 N5 7 998
vKKn852 vE94 S 6 6585 vE2 v D105 S6 7878 vKn8 v 962 S57 9938
¢ EKN10 ¢ D96 O76 857 *2 ¢Kn97543 O 7 6 4 6 5 ¢ D2 ¢ EKKn65 O76 344
D975 #1063 V761857 &#KD9642 #8 V76 3675 #Kn109853 #KD V76 34414
& K8732 & KD764 & EDKn4
vD v K976 vKD103
¢ 752 + 86 ¢ 843
S»EK84 &E5 74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 4 4v V-2 «A 200 2600 0.0(22 24 3v S+1 *2 170 260 00| 1 2 2vy N+2 ¢K 170 23.0 30
12 1 34 S= v2 140 240 20|15 25 3NN-1 &8 50 22.0 40| 3 15 2v N+2 &K 170 23.0 3.0
16 13 24 S= vK 110 220 40|16 13 4vS-1 &K -50 22.0 4.0|23 13 2v N+2 ¢A 170 23.0 3.0
22 24 3v V-1 «A 100 200 6.0(28 4 2NN-1 *4 50 220 40|28 5 2v S+2 & 170 23.0 30
8 23 34 S-1 *A -100 15.0 11.0| 2 14 34 S-2 vA -100 12.0 140| 9 24 3vy N= ¢A 140 12.0 14.0
9 6 34S-1 *A -100 150 110 5 3 3vS-2 &K -100 120 140(10 7 1v N+2 +K 140 12.0 14.0
15 25 34 N-1 vK -100 15.0 11.0| 8 23 4v S-2 *2 -100 12.0 140|18 8 3vy N= ¢A 140 12.0 14.0
20 11 34 S-1 vJ -100 150 110| 9 6 3vS-2 *2 -100 12.0 14.0|21 12 3v S= +Q 140 12.0 14.0
5 3 2vV= s A -110 80 18.0(12 1 4vS-2 *2 -100 12.0 14.0(22 27 1v N+2 ¢A 140 12.0 14.0
21 27 2y V= s A -110 80 18.0(18 19 3vyDS-1 +¢2 -100 12.0 14.0|25 16 1lv N+2 ¢A 140 12.0 14.0
26 10 2v V= s A -110 80 18.0|20 11 4v S-2 &K -100 12.0 14.0|26 11 2v N+1 ¢A 140 12.0 14.0
2 14 34 S-2 46 -200 3.0 23.0(17 7 3NN-3 +5 -150 40 220 6 4 3v N-1 &K -50 20 240
18 19 24DS-1 ¥5 -200 30 23.0(21 27 4vyN-4 8 -200 1.0 25.0(17 14 4v S-1 & -50 20 24.0
17 7 3vDV= a4 -730 0.0 26.0(26 10 4vy N-4 &8 -200 1.0 25.0(19 20 4v N-1 *A -50 2.0 24.0
10 «D1073 Basta kontrakt 11 +«Knl076 Basta kontrakt 12 « KKn10864 Basta kontrakt
Ost v K7532 7NT O =-2220 Syd vE974 44 SD-1-100 Vast v K84 34 N =140
Alla + 1052 Ingen + K3 NS ¢+ EK
&9 & ¢ v & NT &Kn42 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT
& K95 sE NOO7 70 4EB32  #4 N48 395 4752 &E3 N 109 4 9 5
v1064 <vE S00770 vD1052 vKKn863 S483965 vD10652 ¥vEKn973 S 108 4 9 5
¢ EKn8 ¢ D9643 O 13136 6 13 ¢EDKNn ¢76 O8 5 104 7 + 875 ¢ D43 034835
&#E1072 #KDKn843 V 13136 6 13 105 &E8763 V 8 5 104 7 D3 &E109 V 33835
& Kn8642 4 KD98 4 D9
v DKn98 v- v-
* K7 41098542 + Kn10962
#65 &KD9 #K87642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 13 5# O +1 *7 -620 240 2.0(25 17 4v V-4 aJ 200 26.0 00|24 14 44DN+1 vA 990 26.0 0.0
26 11 5V +1 v5 -620 240 2.0(10 13 24 S+1 &5 140 240 20|10 13 44DN= «A 790 240 20
28 5 54 0+1 48 -620 240 20| 4 16 2¢ S+1 &T 110 220 40| 2 3 34 N+2 vyA 200 20.0 6.0
17 14 3NV +1 v2 630 19.0 70|28 6 3vO-1 +9 50 20,0 6.0|20 21 24 N+3 +3 200 200 6.0
18 8 3NV +1 v3 630 19.0 70| 2 3 34S-2 &T -100 180 80|28 6 34 N+2 vA 200 20.0 6.0
1 2 3NV+2 a3 -660 16.0 100| 7 5 2vV= a] -110 16.0 10.0|11 8 24 N+2 &A 170 14.0 12.0
10 7 3NV +3 v3 -690 140 12.0(26 12 3v V= a7 -140 140 12.0(22 1 34 N+1 vA 170 140 12.0
19 20 3NO +4 a4 -720  11.0 15.0(20 21 3v V+1 46 -170  11.0 15.0(23 27 34 N+1 vA 170 140 12.0
25 16 3NV +4 v3 720 11.0 150|22 1 3v O+1 &K -170 11.0 150(19 9 24 N= +3 110 10.0 16.0
21 12 6+ 0= vQ -1370 8.0 18.0|11 8 5¢DS-2 &5 -300 8.0 18.0|18 15 4v O-2 «Q 100 6.0 20.0
3 15 6+ 0+1 &6 -1390 30 23.0(18 15 4v O= &K -420 50 21.0|25 17 4v O-2 «Q 100 6.0 20.0
6 4 640+1 vyQ -1390 3.0 23.0|24 14 4v V= aT -420 50 21.0(26 12 4v O-2 «Q 100 6.0 20.0
9 24 640 +1 vQ -1390 3.0 23.0(23 27 4¢vDO= #Q -590 20 240| 4 16 34 N-1 s A -100 20 240
22 27 6% O +1 vQ -1390 30 23.0(19 9 3vyDV+l +¢K -630 00 26.0| 7 5 2v0O= 4Q -110 0.0 26.0
13 s E Bésta kontrakt 14 & DKn Bésta kontrakt 15 & KD652 Bésta kontrakt
Nord vD1073 ANT N =630 Ost v EKn32 5NT S =460 Syd vKD8 4v V =-420
Alla + KKn85 Ingen + D832 NS ¢+ E104
#9652 & ¢ v & NT &»752 & ¢ v & NT &Kn9 & ¢ v & NT
4Kn743 4109862 N 7 10106 10 4 E98732 44 N9 9 119 11 «E4 4 Kn9 N42 3765
v 86 v EKn52 S 7 10106 10 v K65 v 987 S99 119 11 v52 v EKn764 S423765
+ D4 ¢ 1072 06 3373 + 106 ¢ Kn9754 034142 ¢ D9852 ¢ KKn6 O 8 10106 8
&#KDKn83 &E V63373 D4 K983 V34242 &#EK64 #1073 V 8 10106 8
« KD5 & K1065 410873
v K94 v D104 v 1093
+ E963 + EK +73
#1074 #EKNn106 #D852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 14 INS+2 &K 150 250 10| 1 26 3NS+2 a3 460 2600 00| 1 10 3¢ V-1 &K 50 250 1.0
28 7 2NS+1 aJ 150 250 10| 3 4 3NS+1 48 430 170 9.0(20 17 2NV-1 a5 50 250 1.0
1 26 2v N+1 &A 140 21.0 50| 8 6 3NS+1 a7 430 170 90| 4 5 24 N-1 +K -100 22.0 4.0
21 22 1v N+2 &A 140 21.0 50(12 9 3NS+1 oA 430 170 90| 2 26 3¢ V= vQ -110 16.0 10.0
5 17 2¢ S+2 *3 130 140 12.0|13 15 3NS+1 48 430 170 9.0| 6 18 3¢ V= oK -110 16.0 10.0
12 9 3¢ S+1 v8 130 140 120|118 25 3NS+1 a7 430 170 9.0|12 15 3¢ V= &K -110 16.0 10.0
18 25 3¢ S+1 &K 130 14.0 12019 16 3NS+1 ¢T 430 17.0 9.0|13 27 3¢ V= vK -110 16.0 10.0
19 16 2¢ S+2 «K 130 140 12.0|21 22 3NS+1 48 430 170 9.0[19 25 3¢ V= oK -110 16.0 10.0
24 27 24 S+2 &K 130 140 120|23 2 3NS+1 oA 430 170 9.0|21 11 3¢ V+1 a2 -130 10.0 16.0
23 2 34 S= EN| 110 80 18.0| 5 17 4vy N= a4 420 70 190(24 3 2v0O+1 aT -140 8.0 18.0
13 15 34 O-1 +3 100 6.0 20.0(28 7 4y N= a4 420 70 190| 9 7 2NV +1 46 -150 40 22.0
8 6 INS= &K 90 40 22.0(11 14 3NS= a7 400 30 23.0[|14 16 2¢ V+3 &K -150 40 22.0
20 10 Pass 20 24.0(24 27 3NS= A 400 3.0 23.0|28 8 3¢ V+2 &9 -150 40 22.0
3 4 4¢vDS-2 &K -500 0.0 26.0(20 10 4v S-1 s A -50 0.0 26.0(22 23 2v O+2 &2 -170 0.0 26.0
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16 4 Kn973 Basta kontrakt 17 4 Kn73 Basta kontrakt 18 4 EKD Basta kontrakt
Vast v Kn54 24 ND-1-100 Nord v- 4¢ N =130 Ost v6 4v O =-420
oV ¢ EKDKn Ingen + EK654 NS + KKn954
*Kn7 & ¢ v & NT #D8652 & ¢ v & NT *D742 & ¢ v & NT
«ED104 465 N76576 «D865 494 N 7 106 8 7 » 1075 # Kn932 N8 8 3 44
vED1073 v982 S76576 vKKn7 vE10832 S896 87 vED8753 vK109 S 88344
465 410987 06 6 857 +873  +D2 052746 +6 ¢ED72 055 109 9
#95 #E1032 V66867 #EKKn #10973 V52746 #1053 *E6 vV 55 109 9
& K82 & EK102 4 864
v K6 v D9654 v Kn42
¢ 432 + Kn109 41083
*KD864 *4 #KKn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 18 24 V-3 ¢A 300 260 00|21 18 4vDO-3 4A 500 260 00| 7 19 3¢DN= &A 670 26.0 0.0
20 17 3v V-2 ¢A 200 240 20| 2 11 3v0O-3 K 150 220 4.0|15 17 4v V-2 «Q 100 240 2.0
4 5 2NS-1 vA 50 170 90| 5 6 2v0O-3 #4150 220 4.0|20 25 2v V= +J -110 21.0 5.0
9 7 2#S-1 +6 50 17.0 90| 7 19 3vO-3 +4 150 220 40|27 14 14 O+1 &9 -110 21.0 5.0
13 27 2¢ N-1 v9 50 17.0 9.0|15 17 3¢ N+1 5 130 18.0 80|22 12 2NV= & A -120 17.0 9.0
14 16 2¢ N-1 v2 50 17.0 9.0|10 8 3¢ S= A 110 140 12.0|23 24 2NO= 9 -120 17.0 9.0
22 23 3¢ N-1 v8 50 17.0 9.0|20 25 24 S= K 110 140 120| 5 6 2vV+1l & A -140 12.0 14.0
28 8 2NS-1 v3 50 17.0 9.0|28 9 2¢ N+1 49 110 140 12.0|10 8 2v V+1 s A -140 12.0 14.0
1 10 3#S-2 vA -100 8.0 18026 3 2v0O-2 +4 100 10.0 16.0|28 9 3v V= s A -140 12.0 14.0
2 26 3NN-2 v2 -100 8.0 18013 4 2vO-1 s A 50 70 190 2 11 2v V+2 &K -170 6.0 20.0
12 15 2NN-2 v9 -100 8.0 18.0|23 24 INO-1 s A 50 7.0 19.0(21 18 2v V+2 s A -170 6.0 20.0
21 11 2v V= ¢ A -110 3.0 23.0|27 14 3¢ S-1 +3 -50 40 22026 3 2vV+2 s A -170 6.0 20.0
24 3 1y V+l ¢ A -110 3.0 230| 1 16 3¢ N-2 49 -100 10 25.0(13 4 44#S-3 +6 -300 2.0 24.0
19 25 44 N-4 v9 -200 0.0 26.0|22 12 3¢ N-2 49 -100 10 25.0| 1 16 4v V= *T -420 0.0 26.0
19 4E9 Basta kontrakt 20 4K Basta kontrakt 21 & Kn92 Basta kontrakt
Syd v EK93 2NTSD-1-100 |Vast v EKn104 7¢ ND-5-1400 |Nord v EK109 34 V =-140
oV + Kn9874 Alla + Kn9654 NS + E107
*98 & ¢ v & NT #Kn102 % ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
« 10754 « DKn86 N8 8557 «Kn985 4ED1032 N38213 « EK10753 4 D6 N8 5845
vDKn10742 v6 S 88557 v 95 vKD873 S28212 v74 v D86 S 85845
2 ¢ ED103 055886 ¢E103 - O 105 11128 ¢ KKn53 49842 058588
+Kn4 #EK52 V55886 #E954  &K87 V 105 11128 +10 *K987 V585098
& K32 4764 » 84
v 85 v 62 v Kn532
+ K65 ¢ KD872 + D6
+D10763 *D63 #Kn6532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 25 4vDV-3 ¢4 800 2600 00| 2 17 34 0+2 +K 200 250 10|26 5 INN= &7 90 26.0 0.0
14 5 3NDO-2 ¢K 500 240 20|14 5 24 V43 %] 200 25.0 10|11 28 4v N-1 +Q -100 23.0 3.0
27 15 4e V-2 vA 200 21.0 50|16 18 34 O+3 #J -230 200 6.0|12 10 INN-1 *7 -100 23.0 3.0
28 10 3NO-2 ¢+K 200 21.0 50|22 19 34 O+3 +K -230 200 6.0| 9 21 24 V= vA -110 18.0 8.0
24 13 INS+1 vQ 120 180 80|23 1 24 0+4 v6 230 200 6.0|15 6 24 V= vK -110 18.0 8.0
11 9 2v V-1 9 100 16.0 10.0| 8 20 44 O+1 K -650 13.0 13.0|24 2 24 V= vA -110 18.0 8.0
6 7 2¢ N= *K 90 140 12.0|21 25 44 O+1 K -650 13.0 13.0| 4 1 34 V= vA -140 11.0 15.0
2 17 2¢ N-1 v6 -50 9.0 17.0|24 13 44 O+1 v6 -650 13.0 13.0| 7 8 24 V+1 vK -140 11.0 15.0
3 12 3¢ N-1 v6 -50 9.0 17.0|28 10 44 O+1 &7 -650 13.0 13.0|16 27 34 V= vA -140 11.0 15.0
16 18 3¢ S-1 EN) -50 9.0 17.0| 3 12 44 O+2 K -680 4.0 22.0|22 25 24 V+1 vA -140 11.0 15.0
26 4 2NS-1 vQ -50 9.0 170| 6 7 44 O+2 K -680 4.0 22.0|13 14 34 V+1 *4 -170 6.0 20.0
8 20 24 O+1  v¥5 -140 40 22011 9 44 O+2 K -680 4.0 220| 3 18 3vS-2 s A -200 4.0 22.0
23 1 4¢DN-2 v¥6 -300 20 240|126 4 44 O+2 K -680 4.0 22.0|17 19 4v N-3 +Q -300 1.0 25.0
22 19 3NO= 3 -600 0.0 26.0|27 15 44 O+2 &7 -680 4.0 22.0|23 20 4y N-3 +Q -300 1.0 250
22 473 Basta kontrakt 23 « D103 Basta kontrakt 24 » EKn1082 Basta kontrakt
Ost v Kn874 3¢ O =-110 Syd vK3 5v S =650 Vast vE109764 44 N =420
ov +E8 Alla ¢ E2 Ingen +8
#E9652 & ¢ v & NT #KKn8543 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
4 Kn865 #KD N7 4565 a7 4Kn98642 N 8 8 119 10 a74 &« K53 N5 5 9 104
v D96 v EK105 S74565 vE2 v 1054 S 8 8 119 10 v DKn3 v K85 S 45 8 104
47652 ¢ KKn43 06 9877 ¢ DKn863 ¢ 105 055243 ¢ EKn4 ¢ KD92 087 427
*Kn7 #K103 V69877 #E10976 #D2 V55243 #Kn10976 #KD3 V87427
« E10942 # EK5 « D96
v 32 v DKn9876 v2
+ D109 + K974 4107653
+D84 *- *E842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 8 3NO-2 4 200 240 20|16 7 3NN+3 «Q 690 26.0 00|12 28 34 N+2 K 200 26.0 0.0
15 6 3NV-2 %2 200 240 20| 1 11 4v S+1 47 650 23.0 3.0| 1 11 34 N+1 ¢K 170 240 2.0
24 2 3NO-2 9 200 240 20|10 22 4v S+1 +Q 650 23.0 3.0|10 22 3v N-1 +K -50 220 4.0
11 28 2NO-1 42 100 190 70| 5 2 3NN+1 46 630 200 6.0| 4 19 3vDN-1 &K -100 18.0 8.0
12 10 1+ O-1 «A 100 19.0 7.0| 4 19 4v S= &7 620 11.0 15.0|18 20 4vDN-1 K -100 18.0 8.0
4 1 INO= a2 90 14.0 12.0|12 28 4y S= &7 620 11.0 15.0|23 25 2v N-2 *K -100 18.0 8.0
16 27 1¢ O+1  v3 90 140 12013 3 4v S= a7 620 11.0 15.0|26 6 4V = vA -130 14.0 12.0
26 5 INO= a2 90 14.0 12.0|14 15 4y S= v7 620 11.0 150| 8 9 3NO= *2 -400 12.0 14.0
9 21 3#N-2 ¢ A -100  10.0 16.0|17 27 4v S= &7 620 11.0 150| 5 2 3NO+1 T -430 6.0 20.0
3 18 3¢ O= *Q -110 7.0 19.0|18 20 4v S= a7 620 11.0 15013 3 3NO+1 #2 -430 6.0 20.0
13 14 10 O+2 a2 -110 7.0 19.0|23 25 4v S= &7 620 11.0 15014 15 3NO+1 7 -430 6.0 20.0
22 25 INO+1 +9 -120 3.0 23.0|24 21 4v S= A 620 11.0 150|116 7 3NO+1 ¢4 -430 6.0 20.0
23 20 INO+1 49 -120 3.0 23.0|26 6 3v S+3 a7 230 2.0 24.0|17 27 3NV +1 v6 -430 6.0 20.0
17 19 INO +2 a2 -150 0.0 260| 8 9 3v S+l «7 170 0.0 26.0|24 21 3NO+2 v2 -460 0.0 26.0
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